
ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE DOUTOR ULYSSES

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
RETIFICA O CONTIDO NO EDITAL DE CHAMAMENTO 1ª
CONFERÊNCIA DA CIDADE DE DOUTOR ULYSSES.

RETIFICA O CONTIDO NO EDITAL DE
CHAMAMENTO 1ª CONFERÊNCIA DA
CIDADE DE DOUTOR ULYSSES.

O Prefeito Municipal de Doutor Ulysses, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO, o erro de digitação na menção da data de realização da 1ª Conferência da Cidade de Doutor Ulysses ao final do Edital onde menciona-se o cronograma da mesma, o qual já foi devidamente publicado, apresenta o presente documento com o fim de apresentar os dados corretos;

Retifica-se a menção da data de realização da 1ª Conferência da Cidade de Doutor Ulysses, em seu paragrafo onde menciona-se o cronograma de execução do EDITAL DE CHAMAMENTO DA 1ª CONFERÊNCIA DA CIDADE, publicado no dia 27/04/2023, na edição 2559 – Pg 131 e 132 - do Diário Oficial dos Municípios do Paraná; passando a ser redigido da seguinte forma:

Onde se lê:

A 1ª Conferência da Cidade de Doutor Ulysses terá o seguinte cronograma, a ser executado no dia 10 de Maio de 2023:

Leia-se:

A 1ª Conferência da Cidade de Doutor Ulysses terá o seguinte cronograma, a ser executado no dia 11 de Maio de 2023:

Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura Municipal de Doutor Ulysses, Estado do Paraná, em 02 de maio de 2023.

MOISEIS BRANCO DA SILVA

Prefeito Municipal

Publicado por:

Isac Kapp

Código Identificador:9C4E5E38

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 03/05/2023. Edição 2762

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amp/>